Экспресс-информация
ОГУ «ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА 


ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

· За 2019 год в Челябинской области произошло 12489 пожаров. 

·      От дыма и огня погибли 220 человек. Каждый второй не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. Среди погибших было 9 детей, 73 пенсионера, 11 инвалидов и  8 садоводов. В 2018 году на пожарах погибли 164 человека, в том числе 7 детей.

·      Еще 204 взрослых жителя области и 26 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения


















































































. За 2018 год от огня пострадали 220 взрослых и 36 детей.  
·      За 12 месяцев 2019 года огнем уничтожено 1100 строений, 156 единиц техники, выгорело 67 квартир. 
· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (79% от общего числа пожаров, погибли 139 человек); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (11,3% от общего числа пожаров, погибли 57 человек); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей (5,6% от общего числа пожаров, погибли 8 человек).
· Спасены на пожарах 926 человек, эвакуированы 6303 жителя области.  

· Подразделения ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» потушили 4102 пожара, из них 2830 – самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области; спасли и эвакуировали из огня 420 человек. 
Каждый сам в ответе за свою безопасность!

· Смертельно опасно курить в постели перед сном – именно по этой причине чаще всего погибают люди. Тем более в нетрезвом состоянии.   

· Особенную заботу проявляйте о беспомощных детях и стариках – не оставляйте их без присмотра, тем более наедине с топящейся печью или включенным обогревателем. Не закрывайте их в доме снаружи. 
· Зимой тщательно следите за исправностью отопительных печей, в том числе в банях. Прибейте рядом с печью к полу металлический лист, плотно закрывайте дверцу топки, даже в самое морозное время топите печь с перерывами. 
· Если пользуетесь электрическим обогревателем, установите его на безопасное расстояние от мебели и предметов домашнего обихода. Обязательно выключайте из сети все бытовые электроприборы, если уходите из дома даже на несколько минут.
· При малейших признаках пожара или запахе дыма немедленно вызывайте противопожарную службу по телефону «01», по мобильному «101» или «112». Зовите на помощь соседей и прохожих, ведь пожар – беда общая! 
