Информация о проведении общероссийского дня приёма граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2018 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации  12 декабря 2018 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в администрации Борисовского сельского поселения.
С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени личный приём заявителей, пришедших в администрацию Борисовского сельского поселения, будут проводить уполномоченные лица по компетенции вопроса. Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).
[bookmark: _GoBack] С 28 ноября 2018 г. будет осуществляться предварительная запись заявителей на личный приём в общероссийский день приёма граждан ежедневно с 8.00 до 16.12 часов  по адресу: с.Борисовка, ул.Школьная, д.34, телефоны 2-45-11.
Правом личного приема в первоочередном порядке обладают Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации и полные кавалеры ордена Славы, ветераны и инвалиды Великой Отечественной войн, инвалиды I  и II групп, ветераны и инвалиды боевых действий, родители (опекуны, попечители приемных родителей), на попечении которых находится трое и более детей, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

