      Статья о проверке Пластовского муниципального района комиссией из Челябинскстата


Начиная с августа в Челябинской области ведется активная работа по  актуализации (уточнению) списков адресов домов путем обхода регистраторами территорий населенных пунктов. Качество организации работы регистраторов в районах и городах области контролирует специальная комиссия Челябинскстата. 2 сентября была проведена плановая проверка в Пластовском районе. 
По словам заместителя руководителя Челябинскстата Ирины Немтиной,  деятельность регистраторов является важной частью подготовки к Всероссийской переписи населения – чем более точно будет определено количество домов в каждом городе или селе, тем более полно будет учтено их население в 2020 году.
Комиссия проверила работу регистраторов – правильность заполнения маршрутных листов, полноту и точность внесения в картографический материал местоположения новостроек, появившихся за последнее десятилетие. Работа регистраторов в Пластовском муниципальном районе продолжится до 17 сентября 2019 года.
Также сотрудники Челябинскстата встретились с членами комиссии по подготовке и проведению переписи населения 2020 года в Пластовском муниципальном районе, совместно с председателем комиссии, главой Пластовского муниципального района Александром Неклюдовым, обсудили актуальные вопросы и ход подготовительной работы к переписи населения.
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