Уважаемый Борис Александрович,
участники заседания Палаты сельских поселений!

Благодарю за представленную возможность выступить перед своими коллегами в присутствии исполняющего обязанности Губернатора Челябинской области Бориса Александровича Дубровского, поделиться своим опытом и высказать проблемы, касающиеся села.
Площадь Борисовского поселения 44000 га, в состав поселения входят 5 сел, в которых проживает 3083 чел, 3 средних и одна начальная школа, 5 детских садов, 4 ФАПа и офис врача общей практики, 2 дома культуры и 3 клуба, 3 почтовых отделения связи, 5 библиотек. Борисовская и В-Санарская библиотеки одни из первых в области получили статус Павленковских модельных библиотек. В каждом селе имеется водопровод, 3 села газифицированы, работают 16 магазинов.
Поселение имеет развитую инфраструктуру, работают промышленные и сельскохозяйственные предприятия. Сельскохозяйственные организации  занимаются производством зерна, картофеля, мяса, молока и заготовкой кормов. 
ОАО «Южуралзолото Группа Компаний» добывает золото – и это у них получается. В этом году закончится строительство обогатительной фабрики в п. Светлый. Это дополнительные рабочие места, доходы в бюджет поселения, района и области.
В селах работает проводная и сотовая связь. Вышки сотовой связи были построены в двух селах – Радиомайка и Воронино за счет собственных средств. Идет реконструкция уличного освещения. Во всех селах установлены новые энергосберегающие светильники (натриевые) в количестве 250 штук. Светильники включаются и выключаются автоматически от реле времени. Все работы по установке светильников выполнялись хозспособом за счет собственных средств. Экономия по уличному освещению в 2013 году составила 700 т.р.
В июле месяце каждого года проводится День района, где подводятся итоги по различным номинациям, в том числе «Человек года», «Лучшее предприятие», «Самое благоустроенное сельское поселение». В этой номинации наше поселение в течение трех лет занимало первое место (2009, 2011, 2012г). Так же наше поселение принимало участие в областном конкурсе на звание «Самое благоустроенное городское (сельское) поселение Челябинской области». За 2012 год среди сельских поселений 3 категории награждены дипломом 3 степени.
В районе проводится конкурс молодежных проектов по благоустройству городского и сельских поселений Пластовского муниципального района «Цветущий край». В этом конкурсе участвуют школы, детские сады, ФАПы, ДК, находящиеся на территории Борисовского сельского поселения. Так же участвуют жители многоэтажных домов, частного сектора. Выбираются лучшее подворье, лучший цветник.
В конце лета подводятся итоги конкурса «Цветущий край», где победителям вручаются денежные премии. Наши учреждения занимают призовые места.
Благоустройство поселения носит системный характер. В поселении разработаны и приняты «Правила благоустройства территории Борисовского сельского поселения». Утверждены решением Совета депутатов Борисовского сельского поселения №14 от 06.06.2012г. Определен санитарный день – пятница, когда трудовые коллективы массово занимаются наведением порядка на прилегающих территориях. Ежегодно весной и осенью проводятся месячники по благоустройству, ведется постоянная работа по ликвидации несанкционированных свалок, наведение порядка по улицам сел. 
Силами депутатов сельского поселения, работниками администрации проводится подворный обход, они обращаются к недобросовестным жителям с просьбой наведения порядка у своих домов. Ежегодно в поселении принимаются на общественные работы по благоустройству сел (уборка улиц, обкос сорной растительности) рабочие по направлению службы занятости и за счет собственных средств. В летние каникулы принимаем школьников на работу по благоустройству сел (посадка цветов, прополка, полив).
Дважды в год – весной и осенью по селам проходят сельские сходы с жителями, где рассматриваются вопросы по благоустройству сел. На сходах выслушиваем просьбы и пожелания людей, затем составляем мероприятия по проведенным сходам. Эти мероприятия утверждаются главой района. На следующем сходе подводим итоги выполнения мероприятий.
На сходах принимается решение об обязанности  домовладельцев приводить в порядок свою и прилегающую территории, которое становится обязательным для исполнения. 
В 2013г по просьбе жителей с.Борисовка была пробурена скважина для улучшения водоснабжения населения. Было затрачено 600,0 тыс. рублей собственных средств поселения.
Хочется сказать о содержании дорог. Общая протяженность внутрипоселковых дорог составляет 42км 425м. Из них дорог с твердым покрытием – 10км 300м. По просьбе жителей в 2013г была заасфальтирована площадь с.Борисовка на сумму 5,2млн рублей, из них 2,0млн рублей собственных средств. Всего в 2013г на содержание и асфальтирование дорог израсходовано 6,2млн рублей, из них собственных средств 3,0млн рублей.
Губернатор и администрация Челябинской области не забывают жителей села и на 2014г выделено 3,5млн рублей на асфальтирование дорог и мы выделяем собственных средств 3,4млн рублей.
В зимнее время расчистка дорог от снега проводится собственным трактором в 2 смены, нареканий от населения нет. В летнее время не асфальтированные дороги отсыпаем и грейдируем. На эти работы затрачено в 2013г – 899,0 тыс.рублей. Во все села поселения налажено регулярное автобусное сообщение 3 раза в день.
Вывоз твердых бытовых отходов от многоквартирных домов производится силами ООО «Районная управляющая компания», от частных жилых домов производится  путем регулярного вывоза на свалки трактором поселения собранного в полиэтиленовые мешки мусора. Регулярно проводится окашивание территорий учреждений, улиц. Для этого администрация поселения закупила 2 мотокосы. В школах, детсадах имеются электрокосилки для окашивания территорий.
Тем жителям, которые хотят, но не могут провести благоустройство усадьбы (ремонт изгороди) оказываем помощь материалами, а тех, кто не желает заниматься своей территорией, обязываем выполнять требования правил благоустройства, привлекаем к административной ответственности за невыполнение муниципальных нормативных правовых актов в сфере благоустройства.
Раньше хорошим подспорьем нам были нормы Закона Челябинской области «Об административных правонарушениях  в Челябинской области» о привлечении к административной ответственности граждан за сорную растительность и бродячий скот. В настоящее время ст. 16 этого Закона исключена, жители,  зная свою безнаказанность, стали грубо нарушать эти правила. Сельхозпроизводители жалуются на потраву посевов, а мы ничем помочь не можем.
Бюджетные и административные здания у нас отапливаются газовыми котельными, что значительно уменьшает расходы на  топливно-энергетические ресурсы. 
После проведения газа в населенные пункты люди перестали уезжать из села, стали строить новые дома, пристрои.
Ежегодно мы в поселении принимаем в  эксплуатацию не меньше 1 тыс. кв.  метров нового жилья. В пристроях к имеющемуся жилью люди оборудуют ванные комнаты, теплые туалеты.
Вместе с тем остается острой проблема газификации сельских населенных пунктов. От имени глав сельских поселений прошу включить в программу «Стратегия - 2020» пункт о полной газификации сел области в срок до 2020 года.
Хорошим подспорьем нам, селянам, была областная программа «Социальное развитие села». Сейчас ее финансирование  сведено к минимуму. Просим увеличить ее финансирование, ведь эта программа помогает решать проблему сохранения и развития сельских поселений.
Главной задачей администрации является обеспечение нормальных условий жизни людей, чтобы они могли жить в хороших условиях – хорошее освещение, хорошие дороги, хорошее водоснабжение, отопление, газоснабжение. И это мы делаем.

