
Борисовская Павленковкая модельная библиотека
сельский филиал №1

Челябинская область, Пластовский район, село Борисовка, 
ул. Центральная, д. 15
Телефон:   8(35160) 2-45-93
Email: bor_bibl@mail.ru
Заведующая библиотекой:  Ануфриева Нина Викторовна
Часы  работы:  с 1000 ч. до 1800 ч., перерыв с 1400 ч. до 1500 ч.
Выходной: воскресенье, понедельник. 
Последний день месяца – санитарный день.

Основные показатели работы библиотеки за 2015 год:

	Количество читателей
	Количество посещений
	Количество книговыдачи

	890
	7820
	29301



Основные направления работы:
· Краеведение, 
· Семейное чтение,
· Патриотическое воспитание

Клубы, программы:
· Клуб  выходного дня «Радуга», 
· Программа  экологического просвещения «Жить в согласии с природой родного края». 









История библиотеки с. Борисовка
В  1937 году  в селе Борисовка,  была открыта изба – читальня. Фонд читальни составлял 740  книг, собранных из личных библиотек  сельских «грамотеев». Библиотека стала центром проведения культурного досуга жителей села. Первым   заведующим  Борисовской избой - читальней стал Алексей Захаров.
 В 1949 году фонд библиотеки составлял 1305 экземпляров: книги по сельскому хозяйству, художественная и детская  литература.
1959 год – заведует библиотекой   Тамара Михайловна Айтуганова. Библиотека располагалась в здании старого клуба. Отопление было печное, дровами обеспечивал сельский совет. Фонд был небольшой, но читателей было много и взрослых и детей. Библиотекарь оформляла красные уголки на фермах, выпускала «Молнии», где отражали итоги соцсоревнований. Обязательными были политинформации. Выезжала с книгами, журналами на полевые станы.
Начиная с  февраля 1960 года по  октябрь 1988 года  заведующая  Борисовской сельской библиотекой  -  Маргарита Нестеровна  Стельник. Стаж библиотечной работы  Маргариты Нестеровны  29 лет. Она проводила тематические вечера, диспуты, оформляла книжные выставки, плакаты, стенды. За свою работу Маргарита Нестеровна неоднократно награждалась дипломами, почетными  грамотами, памятными значками и медалями. В 1960 году Борисовская библиотека заняла первое место в социалистическом соревновании среди сельских библиотек Челябинской области. Библиотекаря Стельник М. Н. наградили путевкой в Москву на Выставку достижений народного хозяйства (ВДНХ).
 	С 1988 по 2014гг заведующая библиотекой -  Ольга Леонидовна Соколова. Библиотекарь – Романова Ольга Александровна.
Фонд библиотеки регулярно пополняется новыми изданиями, увеличивается количество читателей. Проходят мероприятия для взрослых и детей.
В 2006  Борисовская библиотека получила почетное звание  «Павленковская сельская библиотека».  В  2007 году первая  в Пластовском районе   Борисовская Павленковская библиотека  получила звание  «Модельная библиотека». 16 февраля 2007 года состоялось торжественное открытие модельной библиотеки. Из обычной библиотеки она превратилась в современный информационный центр, стала более уютной, комфортной, оборудованной не только современной мебелью, но и оргтехникой: компьютерами, сканером, ксероксом. Книжный фонд пополнился новыми изданиями. В  2009 году библиотека награждена дипломом «Первая модельная библиотека» Министерства культуры Челябинской области.   
С 2014 года  заведующая библиотекой – Нина Викторовна Ануфриева. 
Одним из ведущих направлений деятельности библиотеки по праву сегодня  является краеведение.     Собран огромный материал по истории края, о выдающихся земляках, который находит свое отражение в   «Летописи села Борисовка   (1828 года - 2015 года)». Регулярно  пополняются новыми материалами тематические папки по краеведению: «История городов и сёл Челябинской области», «Литературное краеведение», «Великая Отечественная война», папка «Галерея личностей» о людях села не ординарных, увлечённых, творческих и др. Папки пополняются материалами из областных и газет и журналов, районной газеты «Знамя Октября».
     Все эти материалы широко используются молодежью в учебном процессе. Как учащиеся школ, так и студенты пользуются данным материалом для составления рефератов, сообщений, курсовых и исследовательских работ.
   Библиотека, в течение года, активно   работает  по краеведению, проводит мероприятия и для взрослых и для детей.
   В Борисовской Павленковской модельной библиотеке уже в течение нескольких лет действует и пользуется огромной популярностью  клуб выходного дня «Радуга», главная задача работы которого,  пробуждение интереса к чтению, познание окружающего мира, приобщение к традициям семейного чтения. Каждую субботу читателей разного возраста: детей и родителей, бабушек и дедушек,  ждут встречи с книгой.  Библиотекарь  проводит праздники, встречи, посиделки, литературно – музыкальные часы, праздничные программы.    В рамках работы клуба, в библиотеке оформлен детский уголок «Хорошее настроение», где расставлены красочные книжки и мягкие игрушки. Здесь ребята могут отдохнуть, с пользой провести время, поиграть с игрушками, шахматы, шашки, напольные игры, почитать книги и журналы, посмотреть мультфильмы, познавательные фильмы.

На сегодняшний день  библиотека располагает 2 компьютерами, соединенными в локальную сеть в выходом в Интернет.   В  своей работе Борисовская библиотека активно и плодотворно использует ресурсы Интернет - пространства. С помощью сайтов библиотек страны, читатели знакомятся с историей сел, библиотек, совершают виртуальные экскурсии по городу Пласт, по району, не выходя из стен библиотеки. 
 Возможность  бесплатного  выхода  в  Интернет  привлекает в библиотеку  новых пользователей. Услугами Интернет пользуются,    прежде  всего, школьники, учащиеся  колледжа, студенты, пенсионеры. Для повышения информационной грамотности читателей в рамках работы по программе «Компьютер – мой друг», проводятся индивидуальные консультации по работе с электронными и информационными ресурсами библиотеки. Интернет используется для выполнения читательских запросов, библиографических справок. Ко всем массовым  мероприятиям библиотекарь готовит электронные презентации, использует мультимедиоэкран. Визуальная информация, используемая при проведении массовых мероприятий, несомненно, повышает  их качество.
     Информация о библиотеке расположена на сайте Борисовского сельского поселения – borisovka 74.ru, на сайте Пластовского муниципального района в разделе: Управление культуры спорта и молодежной политики, МКУК МЦБС.

