Прокурор разъясняет закон

О введении школьной формы
Федеральным законом «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 4 июня 2014 года № 148-ФЗ внесены изменения в статью 38 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части установления требований к одежде учащихся общеобразовательных организаций.

Согласно данным изменениям организации, осуществляющие образовательную деятельность, вправе устанавливать требования к одежде обучающихся соответствующим локальным нормативным актом, который принимается с учетом мнения совета обучающихся, совета родителей, а также представительного органа работников этой организации и (или) обучающихся в ней (при его наличии).

Учебные заведения начального общего, основного общего и среднего общего образования могут самостоятельно устанавливать требования к одежде обучающихся в соответствии с типовыми требованиями, утвержденными уполномоченными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
В образовательных учреждениях, осуществляющих обучение по армейским, правоохранительным, таможенным, флотским и авиационным программам, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, форма одежды будет устанавливаться учредителями указанных образовательных организаций.

В понятие формы включаются общий вид одежды, ее цвет, фасон, виды одежды, знаки отличия, а также правила ношения одежды.

Региональные власти обязаны будут определить случаи, в которых ученики обеспечиваются формой за счет местного бюджета. 
Обеспечение форменной одеждой будет осуществляться в случаях и в порядке, которые установят органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления.

Указанный Федеральный закон вступил в силу и начал действовать с 15.06.2014.
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