Экспресс-информация
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ СЛУЖБА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:
· За  4 месяца 2021 г. в Челябинской области произошло 3490 пожаров (на   5,8 % больше, чем за АППГ). 

·      От дыма и огня погибли 63 человека (на одного человека меньше, чем в 2020 году). Каждый третий не смог спастись из-за своего нетрезвого состояния. Среди погибших 1 ребенок. 
·      Еще 86 взрослых жителя области и 10 детей получили ожоги и травмы различной степени тяжести и оказались в больницахи оказались на больничных ольного опьбянения
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·      За первые 4 месяца 2021 года от огня пострадало 1427 зданий и сооружений (на 11,3% больше, чем за АППГ), 126 транспортных средств (- 8,7%), выгорело 25 квартир (на 47% больше, чем за аналогичный период 2020 года), погибло 75 голов скота (на 23,5% меньше, чем за АППГ), погибло 315 штук птицы (в 2,9 раз больше, чем за АППГ), огонь уничтожил в частных хозяйствах граждан 116 тонн сена (в 7,3 раза больше, чем за аналогичный период 2020 года). 
· Основными причинами пожаров с гибелью людей стали: неосторожное обращение с огнем (69 % от общего числа пожаров, погибли 30 человек, получили травмы – 46, из них 6 детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования (16,6 % от общего числа пожаров, погибли 26 человек, из них 1 ребенок; травмы получили – 38, в т.ч. четверо детей); нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации печей (9 % от общего числа пожаров, погибли 4 жителя области, пострадали 3 человека).
· Спасены на пожарах 314 человек, эвакуированы 1577 жителей области.  

· Подразделениями ОГУ «Противопожарная служба Челябинской области» за 4 месяца 2021 года потушено 1243 пожара, из них 798 самостоятельно, остальные – совместно с МЧС Челябинской области. Спасены и эвакуированы из огня 181 житель области. 
С 1 мая во всех муниципальных образованиях 

Челябинской области введён особый противопожарный режим!

Убедительно просим жителей области соблюдать правила пожарной безопасности. Напоминаем, что в период действия особого противопожарного режима суммы штрафов за нарушение правил пожарной безопасности увеличиваются в 2 раза: для граждан штраф составит до 4 тысяч рублей, на должностные лица – до 30 тысяч рублей, на юридические лица – до 400 тысяч.
· Запрещено разведение костров в лесу, на территории садов и огородов, полосах отвода линий электропередач, автодорогах. Не разводите костров, не сжигайте мусор на своих участках, во дворах, на улицах и вблизи лесных насаждений. Крайне  опасно это делать в ветреную погоду. 
· Начинающийся пожар тушите всем, что есть под рукой: водой, землей или ветками лиственных деревьев. 
· Если вы обнаружили возгорание сухой травы, камыша, пожар в лесу, необходимо немедленно сообщить о случившемся в пожарную охрану по телефону «101», а также «112». 
