Борисовское сельское поселение Пластовский муниципальный район 
Социально-экономическое развитие и реализации приоритетных
национальных проектов на территории Борисовского сельского
	поселения  в 2014 году.

Площадь поселения- 44 000га,на который расположены 5 населенных пунктов: с.Борисовка, с.Верхняя-Санарка, с. Радиомайка, п.Светлый, с.Воронино, в котором. 
Поселение  имеет развитую  инфраструктуру. Работают  промышленные и с/х предприятия: «Южуралзолото и группа компаний», Пластовское лесничество, Гидравлика, ООО «Борисовское», фермерские и личные-подсобные хозяйства.    
В каждом селе есть детский сад,  учреждения культуры, ФАПы, в с. Борисовка работает офис врача общей практики,  стоматологический кабинет.
В поселении работает 4 школы,3 из них средних – единственное в области, которое имеет 4 средних школы. 5 библиотек, 3 почтовых отделения. Водопроводный участок, пожарный пост, участок РЭС, 16 магазинов.
Сельскохозяйственная отрасль занимается производством зерна, мяса, молока и заготовкой кормов. ЮГК добывают золото и это у них получается. В этом году заканчивается строительство обогатительной фабрики в п. Светлом. Это дополнительные рабочие места и доходы в бюджет поселения и района.
Большая работа проводится в селах нашего поселения по благоустройству.

 По каждому селу конкретно.

1. с.Воронино. 
Зарегистрировано по месту жительства 140 человек, фактически проживает около 100 человек. Имеет  водопровод, хорошее уличное освещение, дороги, по которым можно проехать зимой и летом. Зимой очищаются трактором ООО «Борисовский», Администрация обеспечивает топливо и оплачивает труд механизатора. Детский сад, который по подготовке к новому учебному году занял 1 место среди малокомплектных детских садов и 2 место в проекте «Цветущий край». Садик посещает 14 ребятишек, а было 9.на подготовку к зимнему сезону местная администрация выделила 27,5 тыс.руб.
Школа пока не работает, но как только наберется необходимое количество учеников в первый класс, школа будет открыта. Магазин - Райповский. Работает клуб, библиотека. Сотрудники клуба и библиотеки проводят праздники: 9 мая – день Победы, день матери, день пожилого человека и др. 
Работает ФАП – врачи приезжают 1 раз в две недели. Три раза в день ходит автобус Пласт-Воронино. Социальный работник обслуживает одиноких пенсионеров.
Люди работают в Светлинском карьере и в сельскохозяйственном предприятии ООО «Борисовский». Которое занимается выращиванием нетелей и зерновых культур.
В этом году построен пирс пожарный.
Село живет – сотовая связь. Интернет. Организован сбор и вывоз бытовых отходов.
Лучший показатель явки по выборам Губернатора Челябинской области.

2. п. Светлый.
Имеет всю  социальную инфраструктуру. Число жителей – 586 человек. Средняя  школа – 60 учащихся: воронинских 12, радиомайских 22, светлинских 26. Подвоз учеников  осуществляется на школьном автобусе.
По подготовке к новому учебному году школьный двор Светлинской школы был признан лучшим. Директор Рузана Ильдаровна 1 октября 2014 года награждена грамотой Законодательного Собрания. 
Работает детский сад, который посещает 28 детей. Работает клуб, библиотека, почта, водопровод, ФАП, магазины, уличное освещение, карьер по добыче золота. В 2014 году построен пожарный пирс. 3 раза в день ходит рейсовый автобус.
1 ноября должна заработать первая очередь достраивающейся обогатительной фабрики, которая будет перерабатывать 8 млн.тонн руды в год. есть работа, но карьер находится рядом с поселком. Решается вопрос по переселению жителей из поселка в г.Пласт. в 2014г. жители получили 29 квартир в новых домах. Планируется до конца 2015года переселить еще 80 квартир 255 жителей по программе ветхоаварийного жилья и остается 85 одноквартирных домов и квартир, которые не подходят в программу ветхоаварийного жилья. Это бараки. Построенные после 1980г., 251 житель, но по ним тоже ведется работа по признанию этих домов ветхоаварийными.
Функционирует сотовая и проводная связь, работает интернет. Социальный работник обслуживает пенсионеров и инвалидов, которые нуждаются в этой помощи.
Не плохо прошли выборы Губернатора Челябинской области.
Работа есть: для мужчин – в карьере, для женщин будет на фабрике. Дороги ремонтируют и очищают зимой ЮГК.
3. с. Радиомайка
300 жителей. Село имеет развитую инфраструктуру. Газ, водопровод, электричество, уличное освещение, три раза в сутки ходит рейсовый автобус. Работает клуб, библиотека, ФАП, детский сад, в который ходят 29 детей (по сравнению с 2013г. – на 10 ребят больше). Не стало хватать кроватей и постельного белья. Местная администрация с радостью выделила денег на покупку оборудования в сумме120 тыс. руб. Работает начальная школа, учатся 11 детей. Сотовая связь,  интернет. 
Провели ремонт дороги ул. Березовая. Лесная. По ул. Березовой  установили новую колонку. Уже по сходам этого года устраняем замечания.
Для забора воды построили пожарный пирс на водоем. Дороги находятся в удовлетворительном состоянии. Зимой дороги очищаются от снега трактором КФХ Тубольцева, дизтопливо и труд механизатора оплачивает администрация. 
Строится индивидуальное жилье. Взяли разрешение на строительство 3-х домов, один дом уже под крышей. Люди работают в ООО «Борисовский», Светлинском карьере, крестьянско-фермерском хозяйстве. Работают три магазина.
Один из лучших показателей по выборам Губернатора Челябинской области.
Проблемы одинаковые трех деревень: Воронино, Светлый, Радиомайка – очень плохая дорога между этими селами. На сходах во всех селах поднимался этот вопрос. Что мы делали: писали письма на имя Губернатора Челябинской области Юревича М.В. и Дубровского Б.А. Ответ был один – капитальный ремонт этой автодороги в программу не включен, только текущий. Просим директора ДРСУ и председателя Собрания депутатов Пластовского муниципального района Рябова Н.Н. сделать текущий ремонт автодороги.
4. с. Верхняя Санарка.
817 жителей.
Работает средняя школа, в которой учатся 92 ученика. По подготовке к новому учебному году санарская школа заняла первое место в своей подгруппе. Санарская школа защищала  2 проекта в конкурсе «Цветущий край», один из проектов занял первое место, а второй проект занял второе место. Детский сад, в который  ходят 48 ребятишек, внешне преобразился – провели наружную покраску всего детского сада, заменили все окна на пластиковые, купили стиральную машину. Борисовская администрация выделила на все это 268 тыс. руб.
Хорошо подремонтировали дороги: отсыпали пер. Санарский, Кооперативный, Колхозный. Белорусский, ул. Береговую, Заводскую, Боривую.
Работает Дом культуры, ФАП, магазины, социальные работники. Хорошее  уличное освещение, проводная и сотовая связь, интернет. Работает  почта, 1 раз в неделю работает мобильный Сбербанк, в котором можно оплатить налоги, коммунальные услуги, получить деньги. Хорошее автобусное сообщение. Функционирует храм в честь иконы Божьей матери «Скоропослушница». Идет строительство индивидуального жилья.
 Проблема села – это вода с высоким содержанием радона и нельзя прокладывать водопровод. Людям приходится ездить за водой на колонку, которая расположена около школы. Там содержание газа радона превышает всего в два раза, в других скважинах  - в 8-11 раз. Написали письмо губернатору Челябинской области Дубровскому Б.А. об оказании помощи в снабжении жителей села Верхняя Санарка нормальной питьевой водой. 
На высоком уровне прошли выборы губернатора Челябинской области.
с. Борисовка
Проживает 1150 человек. Село имеет развитую инфраструктуру.
Средняя школа, в которой учатся 107 учеников, заняла первое место по подготовке к новому учебному году и третье место в проекте «Цветущий край». Детский сад, на замену окон которого в 2014году выделено   260тыс.руб., посещает 94 ребенка. Так же как и школа, детский сад занял первое место по подготовке к новому учебному году и первое место в проекте «Цветущий край». Последние годы стабильно детский сад и школа занимают первые места. Дети из детского сада и школы один раз в неделю посещают бассейн. 
Библиотека третьей в области получила статус «Павленковской».
Дом культуры занял 3 место в проекте «Цветущий край», выступают мужской и женский хор. Отправлены документы на присвоение хору звания – народный. Имеется водопровод, тепловые сети, местная канализация. Газовая котельная, пожарный пост, офис врача общей практики, стоматологический кабинет. Работают магазины, проводная и сотовая связь, интернет. Хорошие дороги. В этом году заасфальтировали три улицы. На асфальтирование было затрачено 5 млн.руб., из них 3,5 млн. из областного и 1,5 млн.руб из местного бюджета.
Зимой дороги очищаются от снега. 
В зимнее время работает хоккейная коробка, работает прокат коньков – коньки выдаются бесплатно.
Одно из лучших в области уличное освещение. Село полностью газифицировано. Хорошее автобусное сообщение. На пустыре посадили 60 берез – небольшая березовая роща. Около двухэтажек, недалеко от трассы Южноуральск - Магнитогорск. Убрали хоз.постройки. сараи. На этом месте будем садить деревья – сто с лишним берез.
Построили пожарный пирс на водоеме.
На высоком уровне прошли выборы губернатора Челябинской области.
Демография. Народилось 13 человек, умерло 7.
Проблема эта не только Борисовки, но и других сел – низкая скорость доступа в Интернет.
За работу по благоустройству в 2012 году наше поселение наградили дипломом 3 степени, победитель областного конкурса на звание «Самое благоустроенное поселение Челябинской области среди сельских поселений третьей категории». Диплом вручал губернатор  Челябинской области Юревич М,В. За 2013г. в этом же конкурсе мы снова получили диплом, но уже всторой степени. Диплом вручал губернатор Челябинской области Дубровский Б.А.
Спорт.  Поселение принимает активное участие в сельских. Районных и областных соревнованиях. Девчата в 2012 и 2013годах занимали 2 место по футболу на первенство Челябинской области.
Промышленность. Светлинский карьер успешно работает в ЮГК по добыче золота.
Сельское хозяйство. ООО «Борисовский» и крестьянско-фермерские хозяйства неплохо работают по выращиванию сельскохозяйственной продукции: растениеводства и животноводства. ООО «БОрисовский» на эту дату заготовило на зимне-стойловый период 25 к.ед. на условную голову.это неплохо, плохо то, что не закончена уборка зерновых.
Строительство. Индивидуального жилья при плане 650кв.м. – 600кв.м., 92,3%.
Исполнение бюджета за 9 месяцев. Поступило собственных доходов 5 млн.руб. при плане 4,6млн.руб., что составляет 109% к плану.
Дотации 2,7 млн.руб. итого 7,7 млн.руб. 
Расходы: культура – 109тыс.руб. (собственные доходы), спорт 182 тыс.руб. (собственные доходы). Образование( детские сады) на улучшение материально-технической базы и подготовку к новому учебному году 670 тыс.руб. (собственные доходы). На благоустройство было израсходовано 7 млн.руб., из них собственных 3,5млн.руб.
Демография: родилось 34, умерло 23.

За 9 месяцев 2014 года немало было сделано для комфортного проживания наших жителей, но многое предстоит еще сделать и мы, Администрация и жители Борисовского сельского поселения, будем это делать.
Спасибо за внимание.


Борисовское сельское поселение Пластовский муниципальный район 
Социально-экономическое развитие и реализации приоритетных
национальных проектов на территории Борисовского сельского
	поселения  в 2012 году.

             Площадь поселения- 44 000га,на который расположены 5 населенных пунктов: с.Борисовка в которой проживает 1163 человек, с.Верхняя-Санарка с населением 831 человек, с. Радиомайка, численность жителей 303 человека, п.Светлый жителей-601 человек, с.Воронино, в котором проживает 140. Численность всего поселения – 3038 человека по сравнению с прошлым годом увеличилось на 25человек. Пенсионеров в поселении 650, детей до 18 лет- 863.                                                                                                                           Поселение  имеет развитую  инфраструктуру. Работают  промышленные и с/х предприятия: «Южуралзолото и группа компаний», Пластовское лесничество, Гидравлика, ООО «Борисовское», фермерские и личные-подсобные хозяйства.    
          В каждом селе есть детский сад,  учреждения культуры, ФАПы, в с. Борисовка работает офис врача общей практики,  стоматологический кабинет.
          В поселении работает 4 школы,3 из них средних, 5 библиотек, 3 почтовых отделения. Водопроводный участок, пожарный пост, участок РЭС, 16 магазинов.
 Сельскохозяйственная отрасль занимается производством зерна, мяса, молока и заготовкой кормов. ЮГК добывают золото и это у них получается. В этом году начато строительство обогатительной фабрики в п. Светлом. Это дополнительные рабочие места и доходы в бюджет поселения и района.
  Проводится большая работа по благоустройству населенных пунктов: в 2011году в с. Верхняя-Санарка заасфальтирована  улица Санарская, в 2012 году  заасфальтирован въезд  в с. Борисовка- 210 м/п и часть улицы Центральная на 2,1млн.рублей.  Заасфальтирована придомовая территория по улице 8 Марта -  550т. рублей. 
       В 2010 была посажена рябиновая аллея, а в 2012 году были  закуплены саженцы и высажены в Борисовском ДК (липа, рябина, ива). В виду засушливого лета, часть из них погибли, но осенью вместо засохших деревьев  посажены новые, озеленение будет продолжаться. 
      В 2012 году закончили реконструкцию уличного освещения. Во всех селах установлены новые энерго-сберегающие светильники. Воронино-20 штук, Светлое-40 штук, Радиомайка-30 штук, Верхняя-Санарка- 90 штук, Борисовка-70 штук. В связи с этой реконструкцией оплата за уличное освещение  снизилось на 50%, а освещенность сел улучшилась в 3 раза. 
     В настоящее время идет работа по замене и закольцовке водопровода северной части Борисовки. Это скажется положительно на водоснабжении этой части села и зимой не будет проблемы замерзания водопровода . В п. Светлом запустили вторую скважину по водоснабжению поселка. После этого даже в жару прекратились жалобы на перебои с водой в поселке.
   В 2012 году  провели водопровод в селе Радиомайка с улицы Придорожной до улицы Лесной.
   В с. Радиомайка на собственные средства построили и запустили вышку сотовой связи. Теперь во всех населенных пунктах поселения устойчивая сотовая связь.
   Успешно себя показал проект «Цветущий край», в котором участвовали школы, детские сады, клубы сел Борисовка, В-Санарка, Светлое.
   1 место – заняла В-Санарская школа - памятник погибшим воинам.
   2 место – Борисовский детский сад и Борисовская школа.
   3 место – Борисовский ДК и Светлинская школа.
Были обращения населения по поводу ограждения мусульманского кладбища, которое было ограждено в 2012 году.
    В Администрации Борисовского сельского поселения разработан план развития поселения на 2011-2015 годы. В нем содержится 40 пунктов по благоустройству, 80%   которых уже выполнено. 
     В 2012 году поселение наградили дипломом «Лучшее благоустроенное сельское поселение района».

Реализуются национальные проекты: 

«Доступное комфортное жильё»
«Здоровье»
«Образование»
«Развитие агропромышленного комплекса»

Получено собственных доходов в 2011 году – 2516,0 тыс. рублей 
                                                        в 2012 году – 4238,0 тыс. рублей.
Из них израсходовано на благоустройство сел в 2012 году – 3500,0 тыс. рублей.
Демографическая обстановка за 12 месяцев 2012 года по поселению: родилось -  41 ребенок, умерло – 23 человека.







Глава Борисовского                                                                    А.С.Фролов
сельского поселения
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Площадь поселения- 44 000га,на который расположены 5 населенных пунктов: с.Борисовка в которой проживает 1163 человек, с.Верхняя-Санарка с населением 831 человек, с. Радиомайка, численность жителей 303 человека, п.Светлый жителей-601 человек, с.Воронино, в котором проживает 140. Численность всего поселения – 3038 человека по сравнению с прошлым годом увеличилось на 25человек. Пенсионеров в поселении 650, детей до 18 лет- 863.   
Поселение  имеет развитую  инфраструктуру. Работают  промышленные и с/х предприятия: «Южуралзолото и группа компаний», Пластовское лесничество, Гидравлика, ООО «Борисовское», фермерские и личные-подсобные хозяйства.    
В каждом селе есть детский сад,  учреждения культуры, ФАПы, в с. Борисовка работает офис врача общей практики,  стоматологический кабинет.
В поселении работает 4 школы,3 из них средних, 5 библиотек, 3 почтовых отделения. Водопроводный участок, пожарный пост, участок РЭС, 16 магазинов.
Сельскохозяйственная отрасль занимается производством зерна, мяса, молока и заготовкой кормов. ЮГК добывают золото и это у них получается. В этом году начато строительство обогатительной фабрики в п. Светлом. Это дополнительные рабочие места и доходы в бюджет поселения и района.
Большая работа проводится в селах нашего поселения по благоустройству.
В с.Воронино был произведен ремонт водонапорной башни, закольцован водопровод ул. Новая 13 – ул. Новая 4. В п.Светлый произведен ремонт водопровода всего 480п/м, сделана закольцовка. В с.Радиомайка ремонт водопровода – замена трубы – 510 м/п. закольцовано. В северной части с. Борисовка пробурили скважину 70 метров и подсоединили ее к системе водоснабжения. Все это положительно скажется на работе водоснабжения поселения.
Во исполнение наказов по сельским сходам в  с.Радиомайка в 2013 г. была отсыпана ул. Лесная. В с.Борисовка и с. Верхняя Санарка произведена отсыпка дорог. В этом году в с.Борисовка планируется асфальтирование площади  ул. Центральная, и 400 м ул. Советская. На все это выделено 3 млн.руб. из областного бюджета и 2млн.руб  - из местного бюджета Борисовского сельского поселения. Всего планируется 5,3 млн.руб.
В 2013 году в с.Верхняя Санарка была произведена реконструкция ограждения, памятника погибшим воинам, посажены цветы. Этот проект принял участие в конкурсе «Цветущий край» и занял первое место.
В детских садах с.Верхняя Санарка, с.Радиомайка, с.Воронино произведена реконструкция приусадебных участков – были разбиты клумбы и посажены цветы. Изготовлены веранды.
Во всех селах поселения высаживали деревца. Всего около 100 саженцев.
24.08.2013г. селу Верхняя Санарка исполнилось 270 лет. Был организован праздник села с торжественными поздравлениями, конкурсами, бесплатными батутами и чаепитием для детей, праздничной дискотекой и фейерверком на воде. По словам жителей села, такого праздника в с.Верхняя Санарка не было никогда.
Успешно себя показал конкурс проектов «Цветущий край». 1 место – школа с.Верхняя Санарка, 2 место – детский сад с.Воронино, ДК с.Борисовка – поощрительное место. 
Реализуются национальные проекты: 

«Развитие агропромышленного комплекса»
ООО «Борисовский» - самый крупный сельхоз производитель. Удой на 1 д.к. 2218кг или 103% к 2012году, среднесуточный привес 520гр или 104% к 2012г., валовое производство привесов 6т или 106% к 2012г. Падеж КРС уменьшился в 3 раза.
Растениеводство.
Идет уборочная компания и заготовка кормов. Заготовлено кормов на 1 условную голову 20,9 к/ед. при плане 31 к/ед. Сена заготовлено 614 тонн, сенажа 2100т при плане 1854т, силоса 4306т при плане 5000т.
Убрано зерновых ООО «Борисовский» 550 га (урожайность 9ц/га). В КФХ убрано 1330 га (урожайность 14ц/га).
В настоящее время нормальной уборке и заготовке кормов мешают дожди. Сельхозпредприятия приобретают новые трактора и сельхозтехнику, элитные сорта семян.

«Образование»
1. Дошкольное образование 
В Борисовском сельском поселении функционируют 5 ДОУ, план по контингенту выполнен на 101, 5 % за 1 полугодие 2013 года. 
Штаты ДОУ укомплектованы на 97,6% , в том числе педагогическими работниками на 96,4%, что на уровне показателей 2012 года. 
По итогам подготовки ДОУ к началу  2013-2014 учебного года :
 Борисовский ДОУ – 1 место среди детских садов 3 категории;
 Воронинский ДОУ – 2 место, Радиомайское МОУ – 3 место среди малокомплектных детских садов.
Во всех сельских школах средняя наполняемость ниже норматива ( 14,0).  с.Борисовка   107 учащихся на ( 01.09.2013г); с.Верхняя Санарка   95 учащихся; п.Светлый   59 учащихся;  Радиомайское МКОУ начальная школа- детский сад   16  учащихся.  ИТОГО :   277 учащихся
Школы полностью укомплектованы кадрами. 
Самые высокие результаты ЕГЭ: Комарова Оксана-95 баллов, Ковальчук Кирилл-90 по русскому языку  	
Во всех школах 100, 0 % учебных кабинетов оснащены АРМАми  .
В смотре готовности школ к новому учебному году в своей группе МКОУ СОШ № 17 с. Борисовка стало победителем.
Учащиеся школы приняли участие в 25 районных мероприятиях, в которых стали победителями и призерами 63 человека.
В областных мероприятиях участвовали 42 учащихся, 23 стали победителями.
Значимые достижения педагогов и учащихся:
Стихнина И.П. награждена Почётной грамотой  Главного управления молодежной политики Челябинской области за реализацию государственной молодёжной политики.
Учитель истории Гусева Н.Г.  стала победителем в областном конкурсе законодательного собрания на лучшее предложение к организации выборов. 
В 1 туре в открытом Чемпионате среди школьников по проектному управлению на Кубок Губернатора Челябинской области "PMCup" ученики под руководством Стихниной И.П стали победителями.
В Региональных соревнования по мини футболу «НовоТэк» среди девочек  команда школы заняла 2 место. 
Ученица школы Букреева Юлия  участвовала в областном конкурсе «Ученик года»,  в июле-августе она отдыхала во Всероссийском детском центре «Океан» (г.Владивосток).

«Доступное комфортное жильё»
В 2013г. в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013г.»  2 семьи улучшили жилищные условия с использованием социальных выплат по категории «Молодая семья».
Выполнен годовой план по индивидуальному жилищному строительству (при плане 650м2 сдано 850 м2)

Реализуется национальный проект «Здоровье»
В 2013г. один медицинский работник прошел курсы повышения квалификации. В настоящий момент врач общей практики проходит курсы повышения квалификации.

Получено собственных доходов за 8 месяцев 2013г. – 4,5 млн.руб, сколько за весь 2012г. 
За 8 месяцев 2013 года на благоустройство потрачено 2,3 млн.руб., за весь 2013 год будет затрачено около 8 млн.руб. 3,3 млн.руб. из областного бюджета. 2 млн.руб. из местного бюджета будет затрачено на асфальтирование дорог.


Глава Борисовского                                                                    А.С.Фролов
сельского поселения
