Уважаемые 
Андрей Николаевич, Андрей Борисович, депутаты и приглашенные. 

Представляю вашему вниманию доклад по 
социально-экономическому развитию и исполнению плана благоустройства населенных пунктов 
Борисовского сельского поселения 
за 2020г. и 9 месяцев 2021г.

        В Борисовское сельское поселение входит 5 населенных пунктов: с.Борисовка, с.В-Санарка, с.Радиомайка, п.Светлый, п. Воронино, в которых проживает 2530 человек по состоянию на 01.01.2021г. Площадь поселения составляет – 44 000 га. На территории поселения осуществляют свою деятельность такие организации, как: ООО "Андрее-Юльевский мрамор", ГОК «Светлинский», Пластовское лесничество, ООО «Санарский лес», так же крестьянско-фермерские хозяйства и личные подсобные хозяйства.
В селах поселения работают две средние и одна начальная школы, в которых обучаются - 289 учащихся. Во всех школах имеется необходимое оборудование, соответствующее современным требованиям к учебно-воспитательному процессу.
- в школе №17 с. Борисовка – проведены работы по ремонту кровли (заменена часть кровли), реконструкция крыльца, уложены брусчаткой тротуары к крыльцу и к площадке для мини-футбола, ведутся работы по установке 3D ограждения по периметру школы. Построена  спортивная площадка для мини-футбола с искусственным покрытием, торжественное открытие которой состоялось 7 октября. На новом поле будут заниматься не только ученики школы, но и все желающие. 
- в школе № 18 с. Верхняя Санарка приобретено новое оборудование в столовую и оргтехника в классы.
- в начальной школе - детский сад № 23 с. Радиомайка произведен капитальный ремонт кровли, ремонт отмостки, уложена брусчатка при входе в детский сад.
      Активное участие принимают учащиеся школ в районных предметных олимпиадах, спортивных соревнованиях, конкурсах и фестивалях занимают призовые места.

   На территории поселения функционируют  4 детских сада, которые посещают -141 ребенок. Детские сады укомплектованы  штатными сотрудниками  на 100%.
- в детском саду №14 с. Борисовка – проведен капитальный ремонт крыши, замена санузлов в группах, теплый пол в ясельной группе, уложена  брусчатка на территории двора детского сада.
- в детском саду №15 с. Верхняя Санарка – проведен косметический ремонт внутри здания и уложена тротуарная плитка на территории двора детского сада.

   Также на территории  поселения функционируют: 1 офис врача общей практики, 3 ФАПа. В настоящее время в двух фельдшерско-акушерских пунктах с. Верхняя Санарка и  с. Радиомайка проводится ремонт.
На территории  Борисовского  сельского  поселения  расположены  9 учреждений культуры. Из них: 4 клубных учреждения (1 -сельский Дом  культуры (с. Борисовка), 2 - спортивно-досуговых центра (с. Верхняя Санарка, с. Радиомайка),   1 сельский клуб с. Воронино), 4 филиала Центральной библиотечной системы района,  филиал районного музея – 1. Специалисты клубных учреждений постоянно повышают свой профессиональный уровень путем посещения курсов, семинаров, мастер-классов разного уровня: «Работа с народными певческими коллективами» для хоровых коллективов и вокальных ансамблей самодеятельного народного творчества, «Современные методы продвижения деятельности учреждений культуры в информационном пространстве»  на платформе  Zoom, в районных  методических днях.
Особое внимание  уделяется подготовке и проведению  мероприятий по пропаганде здорового образа жизни и, патриотическому воспитанию детей и подростков, также проводятся мероприятия для старшего поколения.
В поселении также действует Совет ветеранов, Женсовет, Союз сельской молодежи.
      В каждом селе имеется водопровод, три села из пяти газифицированы. Налажено 3-х разовое автобусное сообщение между городом и селами. Во всех селах устойчивая сотовая связь. В каждом селе хорошее уличное освещение, 4 села перевели на светодиодные светильники. В селах поселения работают 11 магазинов, которые удовлетворяют спрос населения.
    Демографическая обстановка за 2020 год родилось -23 человека, умерло-31 человек, за 9 месяцев этого года родилось - 12 человек, умерло-19 человек. К сожалению демографическая обстановка по поселению не очень благоприятная, так, за 2020 год и за текущий период смертность превышает рождаемость, но будем надеяться ситуация измениться в лучшую сторону. Уменьшение жителей поселения так же происходило за счет переселения жителей из п.Светлый в г.Пласт из ветхо-аварийного жилья.   Радует то, что жители поселка получают благоустроенное комфортное жилье для проживания.
  На 01.10.2020 год в службе занятости населения на учете состояло 67 человек, в настоящее время состоят 29 человек, основная масса состоящих на учете это жители с.Борисовка, которые остались без работы после ликвидации животноводства в ООО «Борисовский» (доярки, телятницы, скотники).
На территории Борисовского сельского поселения осуществляют свою деятельность  8 К(Ф)Х, которые стоят в государственном реестре Министерства сельского хозяйства Челябинской области. 
Посевная площадь на территории Борисовского сельского поселения  составляет - 9834 га.
[bookmark: _GoBack]К(Ф)Х Макаровых занимается растениеводческой продукцией. Общая площадь посева составляет – 2000га. Скошено зерновых и зернобобовых на площади – 2000 га, обмолочено – 2000 га, намолочено – 1305 тонн зерновых и зернобобовых, урожайность – 6,3 ц/га. 
К(Ф)Х Фролова А.С. также занимается растениеводческой продукцией. Общая площадь посева составляет  – 150 га, из них 50 га засеяно пшеницей, на 100 га посажен картофель, пары – 218га.Скошено зерновых и зернобобовых – 50 га, намолочено зерна – 100 тонн, урожайность – 20,0 ц/га. Убрано картофеля – 100 га, валовый сбор - 1500 тонн, урожайность - 150 ц/га.
К(Ф)Х Молчанова А.В. занимается растениеводческой продукцией. Общая площадь посева составляет 2233 га, пары – 458 га. Выращиваемая культура – зерновые и зернобобовые. Скошено зерновых и зернобобовых  – 1833 га, обмолочено – 1833 га, намолочено зерна – 3903 тонн, урожайность – 21,3 ц/га. Скошено озимой пшеницы – 360 га, намолочено  – 445 тонн, урожайность – 12,4 ц/га. 
К(Ф)Х Тубольцевых занимается растениеводческой продукцией. Общая площадь земель 1070 га, пары 230 га. Выращиваемая культура - пшеница и овес. Скошено зерновых и зернобобовых – 1070 га, обмолочено – 1070 га, намолочено -1075 тонн зерна, урожайность  - 10,7 ц/га; скошено овса - 230 га, намолочено - 235 тонн зерна, урожайность – 11,6  ц/га.
К(Ф)Х «Галина» занимается растениеводческой продукцией. Общая площадь земель 50 га, из них посевная площадь занимает 50 га. В 2021 году посева культур не было.
К(Ф)Х Вердыш А.Ш. занимается растениеводческой продукцией. Общая площадь земель 2660 га, пары 250 га. Выращиваемая культура – пшеница, лен, подсолнечник. Скошено зерновых и зернобобовых – 1200 га, обмолочено – 453 га, намолочено – 199 тонн зерна, урожайность  - 4,4 ц/га; скошено льна - 330 га, намолочено - 176 тонн зерна, урожайность – 5,3  ц/га.
За 10 месяцев 2021 года сельскохозяйственными товаропроизводителями Борисовского сельского поселения не приобретались.

К(Ф)Х получили субсидии на финансовое обеспечение части затрат на проведение мероприятий, направленных на обеспечение прироста с/х продукции собственного производства масличных, зерновых и зернобобовых культур и улучшением плодородия земель сельскохозяйственного назначения.
     За участие в  конкурсе по подготовке сельскохозяйственной техники к весенним полевым работам среди крестьянских (фермерских) хозяйств в 2021 году были премированы следующие КФХ:
За 2 место  К(Ф)Х Фролова А.С. –премия составила 8 тыс. руб.;
За 3 место  К(Ф)Х Молчанов А.В. –премия 6,5 тыс. руб.

    Доходы бюджета Борисовского сельского поселения за 2020 год были исполнены в сумме по доходам 21,1 млн.руб. и по расходам в сумме 21,1 млн.руб. Из них собственные доходы составили 4,4 млн. руб.
   
За 9 месяцев текущего года  бюджет поселения исполнен в сумме 18,1 млн.руб., в том числе собственные доходы составили  3,3 млн.руб. при годовом плане 4,0 млн.руб. Расходы исполнены в сумме 17,5 млн. руб.  

  Благоустройство сел носит системный характер.  Определен санитарный день – пятница, это когда трудовые коллективы занимаются наведением порядка на прилегающих к ним  территориях. 
       Ежегодно  с весны, летом и осенью проводятся работы по  обкосу сорной растительности, сбору мусора,  покраске хоккейных коробок, содержанию автомобильных дорог внутри поселения и содержанию мест захоронения. Предприятия и частный сектор поселения принимают активное участие в ежегодном районном конкурсе «Цветущий край». В зимнее время проводится очистка дорог от снега.
    Ведутся  работы  по содержанию памятников ветеранам Великой Отечественной войны в селах поселения. В п.Светлом памятник ВОВ был перенесен на другое место силами ЮГК, а администрация поселения провела огораживание данного памятника. В с.Радиомайка произвели замену ограждения. В с.Борисовка  дорожку к памятнику выложили брусчаткой,  приобретены и установили скамейки.
     На  всех кладбищах поселения  проводятся работы по благоустройству. Так в  с.В-Санарка на территории кладбища проведена очистка от аварийных деревьев, произведен спил в количестве 50 штук. Расходы по данным видам работ  составили 250 тыс.руб. Было высажено 200 саженцев хвойных пород по периметру кладбища. Установлены туалеты около территорий всех кладбищ, общая сумма расходов  25 тыс.руб. Проводили уборку  территорий, вывозили мусор.
    По селам поселения регулярно проводится обслуживание уличного освещения, замена ламповых светильников на светодиодные. Сумма расходов составила 586,0 тыс.руб.  В с.В-Санарка  по наказам жителей  на мосту установили светодиодные светильники в количестве 6 штук.
  По селам поселения на 2020 год было установлено 14 контейнерных площадок. По просьбе жителей сел в июле 2021г дополнительно   установлены  3 площадки  ТКО и ведутся работы по устройству  еще трех площадок. Дополнительно к имеющимся контейнерным  площадкам были приобретены и установлены  мусорные контейнеры.  Вывоз мусора по селам  проводится регулярно. Воронино, Светлый, Радиомайка- 1 раз в неделю. Села В-Санарка, Борисовка- 2 раза в неделю.
   По наказам жителей приобрели и установили дополнительно детское игровое оборудование на площадки в с. Радиомайка ,п.Воронино, с.Борисовка по ул.8 Марта. На выделенную премию за 2 место в областном конкурсе «Самое благоустроенное сельское поселение в Челябинской области» за 2019г. в сумме 1.2 млн рублей было приобретено и установлено детское игровое и спортивное оборудование в с.Борисовка. На средства местного бюджета было приобретено 3д ограждение для площадки,  которую торжественно открыли в октябре 2021г.
     На содержание автомобильных дорог внутри сельского поселения в 2020 году израсходовано средств в сумме 10,7 млн.рублей, в том числе 2,7 млн. рублей средств областного бюджета. Проведено 12 электронных аукционов, по асфальтированию и отсыпке дорог щебнем . 
-заасфальтировано 1 дорога и въезд в село в с.Радиомайка;
- отсыпаны улицы в с.Верхняя Санарка, с. Борисовка
приобретен:
- трактор на 1,7 мл.рублей;
Экономия по проведенным электронным аукционам составила -800 тыс. рублей.
    За 9 месяцев 2021 года израсходовано средств в сумме 9,2 млн. рублей, в том числе 4,5 млн. рублей средств областного бюджета:
Заасфальтировано- 2 улицы и, отсыпано- 1 улица и проезд к кладбищу с.Радиомайка, с.В-Санарка заасфальтировано два переулка, 
с. Борисовка отсыпано два переулка и одна улица.
    Проведено 11 электронных аукционов. По результатам проведенных аукционов, средства использованы на приобретение  гидроповоротного отвала и тракторного прицепа. 
    Экономия средств  по проведенным электронным аукционам составила  -1,1 мл.рублей. Сэкономленные средства перераспределены на приобретение зимних заливных горок.
   Работы по благоустройству сел поселения продолжаются: изготавливается проектно-сметная документация на асфальтирование и отсыпку дорог на 2022 год, заключены контракты на поставку 5 зимних горок в каждое село поселения, также заключен контракт на приобретение дорожных знаков, для дальнейшей установки на улицах поселения и у образовательных учреждений

                            Спасибо за внимание!!!!!!


