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Прокуратурой города Пласта проведена проверка по обращению С. по вопросу обеспечения его жилым помещением как лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
В ходе проверки установлено, что С. относится к категории лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Решением Министерства социальных отношений Челябинской области               С. включен в список подлежащих обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц их числа по Пластовскому муниципальному району на основании ч. 1 ст. 17 Закона № 212-ЗО. Право на получение жилого помещения возникло у С. с 29.01.2022.
Вместе с тем, жилым помещением С. не обеспечен.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокуратурой города в интересах С. направлено в Пластский городской суд исковое заявление об обязании администрации Пластовского муниципального района предоставить С. благоустроенное жилое помещение, отвечающее санитарным и техническим требованиям. 
Результаты рассмотрения исков поставлены в прокуратуре города на контроль. 
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